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ATA Nº 06/PPGSBPAS-RE/UFFS/2021 

 
ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO 
ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL 

 
Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas, através de 1 
videoconferência Cisco Webex, foi realizada a Quarta Reunião Extraordinária do Colegiado 2 
do Programa de Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na 3 
Fronteira Sul (PPGSBPAS), da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza, 4 
presidida pela coordenadora do Curso, Maiara Garcia Blagitz Azevedo e secretariada por mim, 5 
Andressa Benvenutti Radaelli. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes membros do 6 
Colegiado: Bernardo Berenchtein, Dalila Moter Benvegnú, Fabiana Elias, Fabíola Dalmolin, 7 
Fagner Luiz da Costa Freitas, Gentil Ferreira Gonçalves, Luana Carolina Bachmann Gregolin, 8 
Patricia Romagnolli, Tatiana Champion. Não compareceram e não justificaram ausência: 9 
Gabrielle Coelho Freitas, Jonatas Cattelam, Marcelo Falci Mota, Valfredo Schlemper. Professora 10 
Maiara cumprimentou os presentes e iniciou a sessão. Não havendo informes, passou-se ao ponto 11 
de pauta. ORDEM DO DIA:  1. Homologação do resultado final do Processo seletivo 12 
2021/2; Professora Maiara procedeu a leitura do Edital de Homologação que será encaminhado 13 
para publicação pelo Gabinete do Reitor. Apresentou os candidatos aprovados, por ordem de 14 
classificação, bem como suas respectivas notas e a indicação de possível orientador: Jane Karlla 15 
de Oliveira Matos Prado, nota 9,20, orientadora Profa. Dra. Fabíola Dalmolin. Kairo Adriano 16 
Ribeiro de Carvalho, nota 7,99, orientadora Profa. Dra. Tatiana Champion. Keli Cristina 17 
Corbellini Oltramari, nota 7,28, orientadora Profa. Dra. Gabrielle Coelho Freitas. Fernanda 18 
Pinheiro, nota 6,93, orientador Prof. Dr. Gentil Ferreira Gonçalves. Dinéia Cristiane de Aguiar, 19 
nota 6,89, orientadora Profa. Dra. Maiara Garcia Blagitz Azevedo. Vitória Karolini Betim 20 
Fieldkircher Caus, nota 6,83, orientadora Profa. Dalila Moter Benvegnú. Ana Aline de Oliveira 21 
Kolcheski, nota 6,05, orientador Prof. Dr. Jonatas Cattelam. Tatiane Brancalione, nota 6,04, 22 
orientador Prof. Dr. Valfredo Schlemper. Maria Victoria Zangrande, nota 5,73, orientadora 23 
Profa. Dra. Maiara Garcia Blagitz Azevedo. Após a leitura, Maiara informou que poderá ocorrer 24 
modificações nas orientações, decorrente do resultado do recredenciamento de docentes em 25 
2021. Professora Maiara abre para sugestões e comentários. Não havendo. Todos de acordo com 26 
a homologação do resultado que será encaminhado para publicação. Professora Maiara passa a 27 
palavra à Professa Fabíola que faz um breve relato sobre as considerações da comissão acerca do 28 
processo seletivo. Inicialmente, Prof. Fabíola destaca as particularidades do processo seletivo por 29 
ter sido totalmente on-line. Informou ainda, que foi solicitado à Agência de Internacionalização e 30 
Inovação Tecnológica (AGIITEC) a tradução do edital para a Língua Espanhola, no entanto não 31 
houve tradução completa sendo necessária a revisão do mesmo por parte da comissão, que 32 
posteriormente foi publicado na página no PPG-SBPAS e encaminhado para Universidades Sul-33 
Americanas. Com relação a pontuação do currículo, alguns candidatos apresentaram certificados 34 
de cursos ministrados, que não possuem pontuações específicas. A sugestão da comissão é criar 35 
uma pontuação diferenciada para cursos com finalidade científica e de extensão, também uma 36 
pontuação para supervisão de estágio curricular. Quanto as inscrições, é preciso atenção ao 37 
spam, uma das inscrições havia ido para caixa de spam. O maior problema foi quanto a 38 
dificuldade dos inscritos de anexar em um único e-mail todos os documentos necessários. A 39 
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sugestão da comissão é solicitar que sejam encaminhados dois e-mails, um deles com os 40 
formulários e outro com os documentos comprobatórios do currículo. Outra sugestão é de uma 41 
maior participação do servidor da secretaria do mestrado no processo seletivo, para auxiliar na 42 
organização das entrevistas, criação de salas, convite dos docentes, gravação das entrevistas e 43 
confecção das atas. Professora Maiara informa aos membros que permanece na Coordenação do 44 
PPG-SBPAS até o dia 10 de setembro. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da 45 
qual eu, Andressa Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a presente Ata que, aprovada, será 46 
devidamente assinada por mim e pela presidente. 47 
 48 
 49 

MAIARA GARCIA BLAGITZ AZEVEDO          ANDRESSA BENVENUTTI RADAELLI 50 
Presidente           Secretária 51 


